

ok és kupameccset játszik
tuban vasárnap a Ripensia

U-Szeged 1:1
Lapszemelvények és kritika a
pardubitzai meccsről

SPORT

és
kritika

17. szám

terjesztőség és kiadóhivatal
BUDAPEST I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Péntek 1934 március 30

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

Új csapat mutatkozik be vasárnap Timișoarán

**Sportul Studentesc a T.A.C. ellen,
Avântul Buzăui Avântul a Kinizsi ellen
játssa le Román Kupa mérkőzését**

Élőn is érdekesítő lesz a műsor

**TMTE a Sportul Studentesc ellen meccsel
és utána a TAC-Kinizsi derbi**

képezi a husvéti csemegét

Husvétkor a megszokott nemzet-
közi meccsek helyett ezuttal Román
Kupa mérkőzéseket kap a közönség.
Míg a nemzetközi meccsek nivós,
addig a román játékok szoktak hozni,
addig a nemzetközi meccsek, mint a bajnoki
mérkőzések, mint a bajnoki
mérkőzések, mint a bajnoki
mérkőzések, mint a bajnoki

heves, izgalmas küzdelmeket
ígérnek.

nem a szép játék, a formás ak-
ciók fontosak, ez a játék eredmény-
gólokra, győzelmekre megy. Senki

sem akar kiesni, mindegyik csapat a
döntőbe szeretne jutni. Ha ehhez
hozzá kell venni, hogy Timișoarán olyan
két idegen csapat mutatkozik be. aki-
ket még nem volt alkalma látni az
ittani közönségnek, akkor érthetővé
vállik, hogy a meccsek iránt nagy ér-
deklődés nyilvánul meg. Vasárnap az
Electrica pályán kerül lebonyoli-
tásra

kettős program keretében a
két kupa mérkőzés

Háromnegyed 3 órakor az Avan-
tul és Kinizsi méri össze erejét, a
meccset Tunea vezeti. A vendég-
csapat összeállítása az Oriensport
bucuresti jelentése szerint a követ-
kező lesz;

Predesan—Popescu, Radu—Maria,
Bertha, Nedu—Janculescu. Patulescu,
Bratulescu, Grigoriu, Vestenian

Kinizsi; Osztermann—Hetzer, Kohl
—Demetrovici, Zelenák I, Nagy—
Szilárd, Zelenák II, Glasz, Weisz,
Zemler.

Utána háromnegyed 5 órakor a
TAC és a jóképességű Sportul Stu-
dentesc küzd a továbbjutásért. Itt a
TAC alaposan be fog feküdni a küz-
delemben, mert a palesztinai tura után
a csapat várakozáson aluli eredmé-
nyeket ért el s most meg akarják
mutatni, hogy ez a visszacsúszás csak
átmeneti volt. A bucaresti diákcso-
patban több neves játékos szerepel,
Égo Munteanu, Fanescu, Mitan és
Schilleru ismert játékosok a főváros-
ban.

A csapat felállítása a következő
lesz:

Muntean—Tudor, Botescu—Busi-
noc, Fanescu, Mitan—Niculescu, Theo-
dorescu, Genu, Schilleru, Isidor.

A TAC összeállítása még nem
végleges.

TAC-Kinizsi derbi a TMTE-
pályán

A hétfői program azután meghozza
a husvét program betetetését. Ekkor
kerül lebonyolításra a minden idők
legizgalmasabb derbimeccse és a
TMTE-nek a bucaresti diákcsoporttal
szembeni erőpróbája. Az előmérkő-
zést a TMTE játssa a Sportul Stu-
dentesc ellen és a munkások ezuttal
ismét Moravetzzel és a csatársorban
Jánosival állnak ki.

A TAC a Kinizsi ellen átcsoport-
osítja csapatát, mert a két bajnoki
meccs sikertelensége arra készítette
a futballszakosztályt, hogy változta-
tást eszközöljön. A TAC valószínű-
leg néhány tartalékos játékosát állítja
be a csapatba, mert okvetlen győzni
akar. A Kinizsi viszont szintén új
emberekkel próbálkozik,

A hétfői meccseket a TMTE-pályán
bonyolítják le és így igen nagyszámu
nézőközönségre lehet számítani.

Electrica-pálya

husvétvasárnap ápr 1.

kettős attrakciós
program

Délután háromnegyed 3 órakor

Avântul Buzăui—Kinizsi

Román kupa mérk.

Délután háromnegyed 5 órakor

Sportul Studentesc—TAC

Román Kupa mérk.

Csak öt ifjúsági bajnoki mérkőzés lesz vasárnap

A kerület ifjúsági bizottsága teljes bajnoki forduló sorsolt ki a katolikus husvét vasárnapjára. Mivel azonban a játékosok egy része a husvét ünnepekre vidékre távozik, a legtöbb egyesület felmentést kért a játék alól. Így módon csak öt ifjúsági és törpe bajnoki mérkőzést játszanak le.

Az első osztály egyetlen mérkőzése a Patria és a TMTE csapatai között a Patria pályán d. e. 10 órakor kerül eldöntésre. A mérkőzést a TMTE biztosan fogja nyerni a sereghajtó Patria ellen.

A másodosztályban az IOGT-Freidorf mérkőzés Freidorf d. u. fél 3 órakor kerül lebonyolításra. Az IOGT győzelme az idegen pályán is valószínű. Összel az IOGT 2:0 arányban győzött.

A Dacia-Törekvés mérkőzés a Dacia pályán fél 11-kor kerül sorra. A rendkívül feljavult Dacia esetleg meglepetést is okozhat. Összel a Törekvés match nélkül kapta a pontokat.

A törpebajnokságban a TMTE a Venusszal játszik a TMTE-pályán d. e. fél 11-kor. Összről elmaradt mérkőzés, amelyet a Venus esetleg nyíltá tehet.

Az Electrica-Törekvés mérkőzés az Electrica-pályán fél 11-kor, az Electrica biztos győzelmét fogja hozni, amely így módon felzárkózhat a Kinizsihez. Szintén öszről elmaradt mérkőzés.

Az ifjúság és törpebajnokság állása:

I. osztály.					
Electrica	11	8	1	2	39-12 17
ILSA	10	7	1	2	21-15 15
TMTE	11	7	1	3	24-15 15
Kinizsi	11	6	—	5	23-12 12
Fratelia	10	5	2	4	29-21 12
Banatul	11	5	1	5	16-15 11
Rapid	11	5	—	6	24-22 10
TAC	11	3	2	6	18-30 8
Hajduk	11	3	—	8	11-34 6
Patria	10	1	—	9	3-37 2

II. osztály.					
Vulturii	11	11	—	—	27-7 22
Unirea	11	9	—	2	31-4 18
IOGT	11	8	1	2	29-13 17
CFR	11	6	1	4	4-7 13
Törekvés	11	5	—	6	14-13 10
Fortuna	11	4	—	7	9-24 8
Freidorf	11	3	1	7	14-21 7
Kadima	11	3	1	7	8-16 7
Dacia	11	1	3	7	5-9 5
Venus	11	1	1	9	9-36 3

Törpebajnokság					
Kinizsi	11	8	3	—	32 9 19
Electrica	11	7	2	2	16 7 16
TMTE	9	7	—	2	34 6 14
Vulturii	8	4	2	2	19 12 10
TAC	9	3	3	3	9 14 9
ILSA	8	3	1	4	19 7 7
Unirea	10	3	1	6	13 25 7
Venus	10	3	1	6	13 25 7
CFR	8	3	—	5	14 21 6
Rapid	9	2	1	6	10 32 5
Törekvés	9	1	—	8	6 25 2

Uj feje lesz husvét-kor a Mondd már-nak

Sibiuban kell a Ripensiának szerepelnie

Sok országban a kupameccsek nagyobb érdeklődést keltenek, nagyobb közönséget vonzanak, mint a bajnoki mérkőzések. Franciaországban több mint 600 csapat vesz részt a kupa küzdelmeiben. A Román Kupáért 1933—34. évben játszanak először. Természetesen kevesebb csapat nevezett, de a ligacsapatoknak hivatalból kellett nevezniök. Az első tavaszi forduló husvét vasárnapján kerül lebonyolításra. Kétségtelen sokhelyütt a kupameccsek nagy attrakciót jelentenek, de még sem kellett volna éppen husvétkor, amikor a közönség nagy nemzetközi mérkőzésekre soraog, lehetetlenné tenni a nagyszabású műsort. Bucurestiben, Timișoarán, Reșitán érdekes meccsekre van kilátás, de több nagy egyesületnek sokszáz kilométert kell bumlizni, hogy inferioris csapattal mérje össze erejét.

A bajnokcsapat, amely mindenkor

elsőrangú nemzetközi attrakciós műsort talált a közönségnek, ezidén a husvét ünnepet Sibiuban tölti, ahol a Soimi ellen mérkőzik. A Ripensia-nak peche van a Soimival. A nemzeti ligában évenként kétszer találkozik a sibiui csapattal s most a kupában is találkozniök kell. Ez a kupameccs elrontotta a Ripensia husvét műsorát. Román husvétkor Bucurestiben vendégszerepelnek, úgy hogy a timișoarai közönség néhány hétig nem láthatja kedvenceit. Viszont kárpótlásul a nyár folyamán

szencziós nemzetközi mérkőzéseknek

lesz a tanuja. A Ripensia husvét hétfőjén, alighanem, Aradon vendégszerepel a Gloria ellen. A Ripensia mindenkor szívesen látott vendége volt Aradnak, most is nagy érdeklődés előzi meg játékukat.

A Ripensia javaslatát elfogadták

A Soimi elleni mérkőzés kettős érvénnyel bír

Husvét vasárnapján a Ripensia Sibiuban kell meccselnie. A bajnokcsapat vezetősége kérelemmel fordult a szövetséghez és azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a vasárnapi Soimi elleni meccs kettős érvénnyel bírjon, illetve az eredmény nemcsak

a Román kupa, hanem a nemzeti bajnokság számára is szóljon, hogy a második meccs anyagi rizikójától megszabadítsák a bajnokcsapatot. A bajnokcsapat javaslatát elfogadták, vasárnap tenát nemzeti liga- és kupa-meccset bonyolít le a Ripensia,

Április 15-én indul különvonatunk Bucurestibe

Az Orientsport jelenti a fővárosból: Andrevice a jugoszláv szövetség vezetője Bucurestiben járt és határozottan kijelentette, hogy a jugoszláv szövetség ragaszkodik a FIFA által eredetileg kitűzött április 15-iki terminushoz. Luchidi viszont nem adta beleegyezését. A Biroul Federal viszont május 6-án akar játszani. A viharral fenyegető ügyben a FIFA

fogja az utolsó szót kimondani. Amennyiben a meccs tényleg április 15-én kerülne lebonyolításra, akkor

a disztrict és Orientsport különvonata április 14-én vinné az érdeklődők szárait a fővárosba

hogy jelen legyenek a sorsdöntő nagy mérkőzésen.

Teljes üzem a román kupában

Husvét vasárnap startol a Román Kupa tavaszi első fordulója. Bucurestiben érdekesnek ígérkező meccs kerül lejátszásra az Unirea Tricolor és NAC csapatai között. Clujon a CFR és Romania találkozik. Targu-Muresen a Mures és Phönix Baia-Mare méri össze erejét. Alba-Julian a Mihail Viteazul a Venussal. Satu-Maren az Olimpia a Brașoviával

meccsel. Reșitán sz UDR és Juventus találkoznak. Lugojon az AMTE és Vulturul, Bucurestiben a Makabi és az Universitatea, Brailában a Franco Romana és Gloria, Ploestiben az Electrica és Tricolor. Aradon a Transilvania és Olimpia meccselnek. A timișoarai kupameccsekről külön cikkben számolunk be.

Husvét műsor

Vulturii-IOGT bajnoki, bíró Copia
Dacia pálya fél 3 Unirea-Fortuna kupamérkőzés, bíró Seiler.

Fél 5 Dacia-Venus kupa meccs, bíró Ghilezan.

Másnap győztesek, bíró Steiner, vesztesek, bíró Schacht.

Freidorf: Rapid-Freidorf 4 órakor, bíró Daju.

Törekvés pálya fél 5 Törekvés-TMTE II, bíró Pretsch.

Csapatunk vidéken

az ILSA tartalékcsoportja vasárnap Buziáson a Phönix, hétfőn Dettán a DAC ellen játszik, a Kadima Ferdinandon vendégszerepel a Matella-sport ellen. A Hajduk Suboticán játszik a ZsAK és Bácska ellen. Jimbolyán a ZsSE a kikindai ZsAK-ot látja vendégül, bíró Ritter.

Ismét döntetlenül játszott a Szeged Clujon

Universitatea-Szeged FC

1:1

(Orientsport.) A Szeged Targu-Muresen az ottani MTE ellen 7:0 (2:0) arányban győzött Bognár 3, Gurcsó 2, Gerle és Havas góljaival. Csütörtökön az U ellen játszottak. Az izgalmas, helyenként durva mérkőzést Salvan Virgil vezette, akinek sipjelére a következő összeállításban léptek pályára a csapatok:

U; Sepsi—Sepsi III, Sfera—Dobosan, Gain, Dávid—Sarbu, Stefanescu (Gain), Sepi II, Borsa, Surlasiu.

Szeged FC; Palinkás—Sirály, Raffai—Gurcsó, Somogyi. Varga—Korányi, Gerle, Stoika, Bognár, Havas.

Mezőnyjátékkal indul a mérkőzés. A 8. percben Sepi kitor és megszerzi a vezetést. A következő percben az U egyenlíthetne, de Surlasiu kihagy egy nagy helyzetet. A 16. percben Stoika bombalövessel egyenlít. A játék eldurul. A 26. percben a bíró Gaint kiállítja. Szünet után a 12. percben Surlasiut is leküldi a bíró a pályáról, de a közönség betödul a pályára, a rendőrségnek kell közbe lépnie. Az U vezetőinek kapacitálására, Surlasiu tovább játszhat.

50 ÉVES, DE CSAK 30 ÉVES-NEK ÉRZI MAGÁT! Lehetséges ez? fogja Ön kérdezni. Lehet egy 50 éves embernek olyan energiája, életkedve és öröme, mint egy 30 éves embernek? Igenis lehet, de csak ha e korban nem kinezza, mint a legtöbb embert, valamely reumas bántalom, köszvény vagy isiasz. E bajtól megszabadulhat, csak a megfelelő ellenszert kell megtalálni. Végzett-e már egy kísérletet a Togal-lal? Nem! Mert akkor ma nem volna beteg. Több mint 15 éve e szerrel a legcsodálatosabb eredmény érhető el, még teljesen elhanyagolt esetekben is. Több mint 6000 orvos elismerőleg nyilatkozott ezen szer hatásáról reumánán köszvényénél, isiasznál, idegfájdalmaknál és főtájánál. Togal azonnal segít! Oldja a hűgysavat, tehát a bajt gyökerében támadja meg. Tegyen még ma egy kísérletet. Togal teljesen ártalmatlan a gyomorra, szívre, vesékre és más szervekre. Az összes gyógyszerárakban kapható.

Há Ciolac a center győzünk Pardubitzban

Moravetz Lala beszámoldja a válogatott mérkőzésről

Nagyon tudnak a csehek. Ennek az a magyarázata, hogy minden profi csapatban szerepel két-három amatőr. A csapat felállítása egyébként a következő:

Patzelt (Teplitz), Pech (Slavia), Dausik (Bratislava), Maták (Kolin), Hrozsebszky, Drab (Victoria, Zizkov), Hubelt (DFC), Weintritt (Bratislava), Kannhauser (DFC), Hess (Victoria, Pilsen), Kalocsay (Sparta).

Pardubitz kis város, 33.000 lakossal, ennek ellenére közel 10.000 fő

Moravetz egyike volt a mezőny legjobbjainak. A szerk.)

A csatársor játéka miatt maradt el a győzelem. Ha Ciolac a center, biztosan nyerünk. Sepi nem tudta összefogni a kvintettét. Sepi hajrá futballt játszik, a NAC és a Ripensia csatárok, akik sokat jártak külföldön, kulturáltabb, technikásabb, finesebb futballhoz vannak hozzá szokva. Sepi elhanyagolta Dobayt, aki nagyszerű formában volt, de alig kapott labdát. Bindea mindan akciója is veszélyt je-

A válogatott csapatok a pardubitzzi meccs előtt



Bindea, Albu, Kovács, Robe, Kannhauser, Sepi, Bugariu, Pech, Habelt, ?, Maták, Drab, Weintritt, Kalocsay, Dobay. Sepi: Radulescu szövetségi kapitány, Chiroiu, Püllök, Dausik, Moravetz, Kotormány, Hrozsebszky, Patzelt, Bodola.

nyi közönség volt jelen a meccsen. Ennek az a magyarázata, hogy Prágában nem volt komoly program és igen sok prágai sportember is átré-
ndalt Pardubitzba.

Püllöknek szenzációs napja volt, négy biztos góltól mentette meg kapukat. A hávédpár is megálta helyét. A lebecsült Chiroiu II is megálta helyét. A fedezetsor játékaról más kevesebb jót mondhatunk. Lakatos nem lehet pótolni. Különösen Robe nem tudta feledtetni. Robe tipikus védekező half, állandóan harmadik bekket játszott. Kovács a háromszög játék specialistája, nem adhatott egy labdát sem hátra. Kotormány sem tudta megismételni a tavalyi balkánkupai ragyogó játékát. Nem játszott rosszul, sőt egyike volt a csapat legjobbjainak, de tőle többet várhatunk.

Nekem hál Istennek ment a játék. (Az összes laptudósítások szeri-

lentett, de tulásba vitte a technikát, a driblizéseket. Bodola és Kovács játéka nem tudott érvényesülni, mert a center nem foglalkoztatta őket.

Radulescu meg volt elégedve az eredménnyel. Luchidi nem. Ő győzelmet várt. Ennek megfelelően a győzelem esetére kitűzött 2000 lej prémia helyett csak 1000 lej ütötte markunkat. Győzhettünk volna, de Sepi egy nagy lövése a kapufát pofozta, ha ez bemegegy, 1000 lejjel gazdagabb vagyok.

Beszéljünk valamit az ellenfélről. Dausik hávéd klasszis játékos, a csatársorban a Hess-Kalocsay balszárny remekelt.

Kedden reggel szenzációs tartalommal jelenik meg a Sport és Kritika legközelebbi száma

Molnár Adi az ILSA játékosja lett

Az Orientsport bucarest szerkesztősége jelenti;

Molnár Ádi ismeretes ügyében tegnap csütörtökön hangzott el az utolsó szó. Ekkor nyújtotta be ugyanis ellenőrzőszakvéleményét Stahl tanár, Románia legelső írásszakértője, aki a TMTE megbízásából újra megvizsgálta a benyújtott nyugtákat, hogy a Biroul Federal által javítottaknak minősített iratok felett határozzon.

Stahl tanár jelentése megállapítja, hogy a Biroul Federal döntése helyes volt. Vagyis: a bemutatott 7 nyugta közül 6 nyugtán a számösszegek javítva vannak és arra engednek következtetni, hogy azok a javítások az aláírás után történtek meg. Ezek után nem lényeges, hogy a TMTE által

benyújtott pénztárkönyvben milyen összegek szerepelnek.

Molnár tehát az ILSA játékosja lett

és vasárnap már jogosan szerepelhet új egyesülete színeiben.

A Biroul Federal még e héten elkészíti a játékos karnetjét és eljuttatja az ILSA-hoz.

A TMTE részére, ha nem nyugszik bele az ítéletbe, már csak egy ut van: a Consiliul Federal.

De ettől függetlenül Molnár résztvehet az ILSA összes bajnoki mérkőzésein.

Amennyiben a Consiliul Federal mégis a TMTE-nek adna igazat, úgy azokat a mérkőzéseket, amelyeken Molnár szerepelt, újra kell játszani.

A prágai sajtó elismeri a román csapat klasz-szísát

A „Sport és Kritika“ hétfői számában már részletesen beszámolt a pardubitzki nagy meccsről. A „Prágai Magyar Hírlap“ röviden a következőket írja:

„... Habár a csehszlovák csapatnak nem sikerült nagyváradi vereségeért revánsot venni, az eldöntetlen a favorit románok ellen félgyőzelmet jelent.“

A „Prager Montagsblatt“ már behatódobban foglalkozik a meccsel és így ír:

„A román csapat igen hatásosan bizonyította a kupában aratott eddigi sikereit. Kétségtelen, hogy ők rendelkeznek a kuparésztevők közül a legerősebb együttessel és egy erősebb nemzeti válogatottnak is nagyon jól kellett volna játszania, hogy ezt a csapatot legyőzze. A román csapat

sokkal gyorsabb, fürgébb és egységesebb volt.“

A lap lehozza Schneider bíró véleményét is;

„Kellemesen meglepett mindkét csapat teljesen sportszerű fellépése és játéka. A játék nivóját igen magasnak tartja, csak meglepte, hogy a csapatok keveset játszottak lapos stílusban.“

WAECHTER SÁNDOR sportregénye, a „Változatos mezőnyjáték“, húsvéti ajándékként kiadóhivatalunkban 5 lejért kapható,

Football tenisz

labdák és rakettek hurozások legolcsóbb beszerzési forrása

RECTA

TIMIȘOARA Str. Vasile Alexandri (Hunyadi ucca)

Az Automobil Club Timișoara megkezdte a pályák bérbeadását

A régi bérlők, akik igénybe akarják venni pályájukat ezt jelentsék be március 30 és 31 között a titkárságnak este 7 és 8 óra között, mert később az üres pályákat új bérlőknek adják ki.

T.M.T.E. pályá

Húsvéthétfő, ápr. 2-án

nagy

kettős műsor

Délután 3 órakor

Sportul Studentesc-TMTE

barátságos mérkőzés

Délután 5 órakor

TAC-Kinizsi

húsvéti derbimeccs

Hozzászólás

Bizonyos, hogy a tavaszi futball-szezonnak kimagaslóan legérdekesebb és legizgalmasabb eseménye a május 6-iki Románia—Jugoszlávia mérkőzés lesz Bucurestiben. Hiszen ezen dől majd el, hogy Románia neve és csapata ott szerepel-e majd a futball-világbajnokság résztvevői között.

Mint ismeretes ugyanis, a FIFA a világbajnokságra benevezett nemzeteket csoportokra osztotta és ezek a csoportok egymás között döntenek el, hogy a világbajnokság startjához álló tizenhatos mezőnyben kik kapnak helyet. Románia tulajdonképpen igen szerencsés csoportba jutott, mert Svájc és Jugoszlávia — mint az eddigi eredményekből is megállapítható egyenrangú ellenfelei és mindenképpen meg van a reménye, hogy azon kettő egyike lesz, amely a három közül jogot nyer Milanóban megjelenni. Határozottan rosszul járt azonban például Bulgária, mert Ausztriával és Magyarországgal került egy csoportba s így egészen minimális reménye van a részvétel jogára.

A mi csoportunkban a helyzet igen érdekes. Az első mérkőzésen Belgrádban Jugoszlávia és Svájc között 2:2 eldöntetlen volt az eredmény, a második meccset Románia játszotta Svájccal Baselben, ahol ugyancsak 2:2 arányban eldöntetlenül végeztek a csapatok, Jelenleg tehát Svájcnak 2 pontja, Romániának és Jugoszláviának pedig 1—1 pontja van. És most következik Bucurestiben a döntő meccs, amelyen eldől, hogy Svájc mellett melyik csapat indul a világbajnokságokon. Komplikáció csak akkor állna be, ha ez a mérkőzés is eldöntetlenül végződne, mert akkor újra kellene kezdeni az egész selejtezést, erre pedig már alig lesz idő, mert május végén starthoz kell állani Olaszországban.

Ha most, több mint egy hónappal a meccs előtt, szemügyre vesszük az eshetőségeket: jogos optimizmusmal nézhetünk a nagy küzdelem elé. Elsősorban a tradíció alapján, hiszen eddig Jugoszláviát Bucurestiben minden esetben sikerült két vállra kényszeríteni, másodsorban pedig feljogosít bennünket erre a reménységre az is, hogy nemzeti válogatott csapatunk idei startja Pardubitzban a cseh amatőrök ellen mindenképpen sikeresnek mondható. Holott, általános megállapítás szerint, csapatunk összeállítása nem volt a legszerencsésebb és reméljük, hogy május 6-ig nemcsak azt az összeállítást sikerül megtalálni, amely valóban a tizenegy legjobb játékosunkat foglalja magában, hanem a csapatot is a kellő előkészítésben is részesítik, egy-két heti összmunkára fogják s így állítják ki a sorsdöntő mérkőzésre. Ebben az esetben aligha maradhat el az eredmény.

A mérkőzés lefoiyása azonban minden eddigénél izgalmasabbnak ígérkezik, hiszen Jugoszlávia is teljes erővel ambicionálja a világbajnokságon való részvételt és mindent megtesz, hogy csapatát teljesen felkészülve állítsa porondra. A gigászi küzdelem végignézése egyike lesz a legnagyobb sportélvezeteknek, melyeket az idei szezon nyújthat. Különösen az lesz nekünk timișoaraiaknak, hiszen előreláthatólag a válogatott csapat zöme mint rendesen, ezuttal is bántási játékosokból kerül ki s így tulajdonképpen városunknak drukkolhatunk, amikor a román színek győzelmét áhitjuk.

Szerkesztőségünk mindent megtesz, hogy hű olvasótáborát hozzásegítse ehhez a mindenképpen felejtethetetlennek ígérkező futballélethez. Május 5-én filléres vonatot indítunk Bucurestibe, amely egészen minimális összegért — sokkal olcsóbban mint az eddigi vonatok — viszi el és hozza vissza az érdeklődőket, gondoskodunk olcsó szállodáról is és biztosítunk mindenki számára, aki kívánja, meccsjegyeket. Részletes adatokkal a napokban szolgálunk fogunk.

RITKA ALKALOM. Drukkerszelvény gyűjtők figyelmébe! Ingyen, díjtalanul kereteztek be, bárkinek egy darab fényképet, olajképet vagy gobelint, aki részemre hajlandó szelvényeket gyűjteni. Címeket: „Kalapácsos” jelígyére kérek a kiadóhivatciba Házhoz megyek mintával. Ne mulassza el ezt az alkalmat kihasználni.

Gängler nyerte a multheti tipverseny százlejes díját

Mielőtt még a multheti verseny győzteseiről, illetve a bajnokság jelenlegi állásáról beszámolnánk, egy hibát kell helyreigazítanunk, amely elnézéséből csuszott a multheti jelentésünkbe. Ugyanis a két hét előtti versenyt Szalai Mihály mellett nem Kárász József, hanem Krausz Árpád nyerte 32 ponttal és így neki jár a másik 50 lejt. Ezuttal nem hagyhatjuk szó nélkül azt az abszolút sportszerű magatartást, melyet Kárász József tanusított, amikor megjelent szerkesztőségünkben és felvilágosított bennünket, hogy ő csak 22 pontot szerzett és így az 50 lej nem illeti meg. Felkérjük tehát Krausz Árpádot, hogy az 50 lejes díj felvételére szombaton délután jelentkezzen szerkesztőségünkben.

A multheti versenyt Gängler M. nyerte 28 ponttal és ebben három telitalálatja van. A 100 lejt szombaton délután veheti fel szerkesztőségünkben. A többi nyertes névsora akik mozijegyet kapnak, a következő: Brunner András, Leitersdorf Sándor 27-27 ponttal, Schwartz János, Zsizsik András 26-26 ponttal, Bajai János, Belan, Kotschák Viktor, Nágel Péter, Tupi, Undi Ádám és Baka Sándor 25-25 ponttal. A bajnokság állása jelenleg a következő:

461 pont: Varga József, Távirducca 10, 438 Schmitz József, 428 Hochmann Teri, 425 Adányi Jakab, 423 Vincze Márton, 421 Luca Nicolae, 418 Tempó Ripi Helvét-ucca 32a, 416 Gaál András, 411 Illés János, 409 Schlieszer László, 405 Inn Emil, 402 Baka Sándor, Bozsák Albert, 400 Willy Rezső, 399 Horecsny Ferenc, Vasilescu Gheorghe, 398 Kelemen József, Luca György, 397 Bozsó Mátyás, Láng József, Schmidt J. A névsor folytatását a jövőben ki-függesztjük minden szombaton a

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kozmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor
Tipografia Hajdu Timișoara

Juventus-ILSA II. III. komb. 4:2 (0:0)

Az afilliálás alatt levő bessenyeteiepi Juventus csapata vasárnapon vendégül látta saját pályáján az ILSA kombináltját és azt jó játékkal megérdemelten győzte le. Az első félidő változatos játékot hozott. A szünet után a Juventus felülkerekedett és a 8. percben Pera lövi a vezető gólt. A 10. percben Erdei a második gólt szerzi meg, majd a 15. percben újra Pera eredményes. A 22. percben Steiner rugja be a Juventus negyedik gólját, Ezután az ILSA is lábrakap és a 30., valamint a 36. percekben Markovics góljaival szépít az eredményen.

Hírek

ROMÁNIA B—BULGÁRIA B nemzetközi mérkőzés az eredeti tervek szerint május 6-án a román—jugoszláv mebc előtt került volna lebonyolításra. A Biroul Federal azonban cheti ülésén úgy döntött, hogy a B csapat mérkőzését nem tartja meg, hanem átír a bulgár szövetséghez, új terminusért. A Biroul Federalt ugyanis az az elv vezérelte, hogy akkor legyen lejátszva a mérkőzés, amikor a bolgárok is külföldön szerepeltetik első csapatukat. Nehogy megismétlődhessék az az eset, amikor Románia B ellen Bulgária első csapat al állott ki.

A román—jugoszláv selejtezőre a jugoszláv szövetség már kijelölte bírját. Minthogy azonban a megegyezés értelmében, az a szövetség jelöli ki bírját, amely a mérkőzést rendezi, a Biroul Federal visszautasította a jugoszlávok listáját és a közeljövőben előterjeszti ajánlatát.

MOLNÁR ÁDI, TMTE—ILSA játékos ügyében Stahl, a hivatalos írászakértő e héten fogja benyújtani ellenőrző-szakvéleményét.

A **RIPENSIA** román husvétkor a fővárosban játszik. Első nap a Venus, második nap a Kispest lesz az ellenfele.

Az **UNIREA TRICOLOR** megvette összes mérkőzéseinek pályaválasztási jogát. A fővárosi titkos bajnokjelölt ilyenformán minden tavaszi meccsét a saját otthonában bonyolítja le.

Arie László, a közismert sportember

a Kinizsi volt atlétája, a gerelyvetésben ifjúsági országos rekordere, aki mint futballista sokáig erőssége volt. Kadinának, önállósította magát. A Bul. Carol 13 szám alatt ékszerész és órasüzletet nyitott, ahol mindennemű szakmába való javítást is elvállal. Sportembereknek 10 százalék kedvezményt ad,

Kossák-házban lévő szerkesztőségünk hirdetőszekrényében, ahol mindeki megnevezheti, hány pontja van.

Tavaszi drukkerverseny
SZELVÉNY

érvényes április 20-ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név

Egyesület

Disztrikt

SPORTEMBER

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-
NYONDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT KAP OLCSÓ ÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY**

TIMIȘOARA
CETATE, STRADA LINGUREANU No. 8.

Kinizsi-TAC
TMTE-Sport.Stu.
Gloria-Ripensia
Unirea Fortura
Dacia-Venus
Vulturii-IOGT
Hungária-Austria
Ferenc-Rapid
Név
Pontos cím

Mülley Aladár áthelyezte sportszaküzletét

Tenisz és futball cikkeken nagy választék, olcsó ár
TIMIȘOARA I., Str. Solderer No. 12.
(Erdő-ucca)